Titre : Optimisation

Productions ou réponses attendues du candidat

Partie A : Conjecture a l'aide d'un logiciel de géométrie dynamique

1.
Construction de la courbe et la droite (d)

Construction des points A et B
Constructiondu point D
Construction du triangle ABD

L'aire maximale du triangle ABD semble 0,113
L’abscisse du point D correspondant semble 0,5

Partie B :(6 points)

1.BD=1-x et AD = f{x)avec Y e [0;1]

On en déduit que 1'aire du triangleABDest :
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Le maximum de la fonctionf est atteint pourx = 0,544et la valeur du maximum est0,113.




